TES

Soit f

soit f'

1.

2

5.

EXPONENTIELLE

la fonction définie sur 'intervalle [2; 5] par

flx)=E3-xe+1,

sa fonction dérivée et soit f" sa fonction dérivée seconde.

Montrer que, pour tout nombre réel x appartenant & 'intervalle [2; 5], f'(x) =
(2—x)et et f"(x) =(1—-x)e’.
Etudier les variations de la fonction f sur l'intervalle [2; 5].

Justifier que I'équation f(x) = 0 admet une unique solution a dans l'inter-
valle [2; 5].
Montrer que : 3 < @ < 4.
a. 5Soit T la tangente a la courbe représentative de la fonction f au point
d'abscisse 3.
Montrer que T a pour équation y = —e” x+3e” + 1.

b. Déterminer les coordonnées du point d'intersection de la droite T' et de
I'axe des abscisses.

c. Ewudier le signe de f"(x) sur 'intervalle [2; 5] et en déduire la convexité
ou la concavité de f sur cet intervalle.

1
d. Endéduire que:a<3+—.
e

1
Dnadnnc:S{a{3+§{3,DE_

On considére I'algorithme suivant :

Variables: a, b, m et r sont des nombres réels
Initialisation : Affecter a a la valeur 3
Affecter a b la valeur 3,05
Entrée : Saisir r
Traitement : TANTQUEb—a=r

) i
Affecter & m la valeur

S flm) =0
ALORS Affecter a a la valeur m
SINON Affecter a b la valeur m
FIM 51
FIN TANT QUE
Sortie : Afficher a.
Afficher b

a. Faire fonctionner algorithme précédant avec r = 0,01 en recopiant et
complétant le tableau ci-dessous. On arrondira au milliéme les valeurs

de f(m).
bh—a h—a= m fim) fim) = a b
r i}
Inlflall- 3 3,05
sation
étapE 1 0,05 ol 3,025 0,485 ol 3,025 3,05
étape 2
étape 3

b. Interpréter les résultats trouveés pour @ et b ala fin de 'étape 3.
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